



## **В Дальневосточном федеральном округе открылся новый учебный центр повышения квалификации следователей**

26 января 2009 года в г.Хабаровске начал работу учебный центр повышения квалификации следователей Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации в Дальневосточном федеральном округе.

Только в течение 2009 года в центре пройдут обучение более 100 следователей, стаж работы которых не превышает 3 лет.

Подобный учебный центр в Дальневосточном федеральном округе открыт впервые. Его создание обусловлено необходимостью формирования корпуса грамотных, профессиональных следователей, способных оперативно решать поставленные задачи по борьбе с преступностью.

Преподавать следователям будут наиболее опытные сотрудники аппарата следственного управления по Хабаровскому краю, правоохранительных органов, эксперты, судьи, ведущие преподаватели ВУЗов и другие специалисты.

Программа включает в себя вопросы раскрытия и расследования тяжких и особо тяжких преступлений против личности.

Обучение будет происходить на постоянной основе. Следователи всех субъектов Дальневосточного федерального округа будут регулярно повышать свой профессиональный уровень в учебном центре, что будет способствовать повышению качества следствия и обеспечению принципа неотвратимости наказания лиц за совершение преступлений.

Руководитель отдела

В.И.Маркин

26.01.2009

26 Января 2009



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515808>